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Közbiztonsági helyzetértékelés: 

 

 

A Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság bemutatása: 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területe a Tisza folyó 744,85 fkm. (ukrán–magyar 

országhatár) és 159,6 fkm. (szerb–magyar országhatár) közötti szakasza, a Tisza-tó teljes 

vízterülete, valamint a főágból hajózható mellékágak, továbbá a Bodrog folyó 0 fkm-től (Tokaj, 

Tisza-torkolat) 51,1 fkm-ig (Felsőberecki) terjedő része.   

A Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság feladatát öt rendőrőrssel látja el, melyek működési 

területük szerint a következők: Szeged, Szolnok, Kisköre, Tokaj és Vásárosnamény 

Rendőrőrsök.  

 

A Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság Szeged Vízirendészeti Rendőrőrsének 

(továbbiakban: Rendőrőrs) működési területe a Tisza folyó 159,600 fkm-től (szerb-magyar 

határ) a Tisza folyó 266 fkm-ig terjed. Három vármegye (Csongrád-Csanád Vármegye, Jász-

Nagykun-Szolnok Vármegye, Bács-Kiskun Vármegye), közigazgatási területét érinti. A 

rendőrőrs működési területe két megyei jogú város Szeged, és Hódmezővásárhely, valamint 

több város és község közigazgatási területét érinti. 

 

A rendőrőrs működési területén található Csongrád város közigazgatási területe a Tisza folyó 

239,6 fkm-től (Csongrád - Szentes közúti híd) a Tisza folyó 258 fkm-ig (Csongrád-Csanád 

vármegye – Bács-Kiskun vármegye megyehatár).   

  

A rendőrőrs feladata: 

 

A rendőrőrs kiemelt feladata az ittas vízi járművezetők kiszűrése, a vízi közlekedésben gépi 

meghajtású vízi sporteszközt, illetve más vízi járművet használó személyek ellenőrzése, az élő 

vízben fürdőzőkre és vízitúrázókra vonatkozó szabályok megtartásának ellenőrzése, valamint 

az illetékességi területen horgászati, halászati, vadászati tevékenységet folytatók, az 

árvízvédelmi töltéseket igénybe vevő személyek, illetve a természetvédelmi-környezetvédelmi 

szabályok betartásának ellenőrzése. 

 

A működési terület közbiztonsági ( a közrend, a közlekedés biztonság ) bűnügyi 

helyzete: 

 

A működési területen a közrend, a közbiztonság és a vízi közlekedés biztonsága jónak 

mondható. A vízterületet érintően jellemző a motoros csónakok /horgászcsónakok/ nagy száma, 

valamint a nyilvántartásra kötelezett kisgéphajók jelenléte.  

 

A Rendőrőrs által, Csongrád város vonatkozásában felügyelt területen 1 közúti híd, 1 vasúti 

híd, 1 pontonhíd és kompátkelőhely található valamint a Tisza folyó–Hármas-Körös 

torkolatánál helyezkedik el a Körös-toroki üdülőterület és szabadstrand.   

 

A nagyhajó közlekedés nem jellemző, ritkán az illetékes vízügyi igazgatóságok jégtörő és 

egyéb szolgálati hajóinak közlekedése tapasztalható. A turisztikai jelenlét fokozódásával és a 

kikapcsolódási igények színvonalának emelkedésével egyidejűleg a modern és nagyértékű 

kisgéphajókkal közlekedők, és a vízisportokat kedvelők növekedő jelenléte érzékelhető.  
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A turisztikai idényben a területen sok a helyi, és az ide látógató vízparti horgász, a 

védőtöltéseket igénybe vevő kerékpározó turista, a Körös-toroki üdülőterületen lévő 

szabadstrandon fürdőző személy.    

 

A működési területen 2 közforgalmú csónak - és kishajókikötő, 3 magán kikötő illetve 

nagyszámú úszómű található. A nyári időszakban, illetve a hétvégeken jelentősen megnő a 

közforgalmi kikötők látogatottsága és ezzel egyidejűleg a sport - és kedvtelési célú kisgéphajók, 

vízi sporteszközt vontató kisgéphajók, horgászcsónakok és a vízi sporteszközök egyidejű 

közlekedése. A körös-toroki szabadstrand látogatottsága ezen időszakban a legnagyobb, a 

fürdőzők napi létszáma eléri a több ezer főt is. 

  

A folyó ezen szakaszán 2025. évben mintegy 70 sport - és kedvtelési célú kisgéphajó, valamint 

körülbelül 60 db horgászcsónak volt kikötve a 2 db közforgalmú kikötőben és a folyó városi 

szakaszán található úszóműveknél.  

 

A Körös-toroki szabadstrand területén a teljes turisztikai idényben 2 fő vízimentő látott el 

szolgálatot, az egyik fő mindig egészségügyi képzettséggel / orvos, ápoló / rendelkező személy 

volt, így biztosított a vízből mentéssel egyidejűleg a szakszerű egészségügyi ellátás is.  

 

A vízbefulladások megelőzése érdekében szükséges és indokolt a vízi közlekedésben 

résztvevők, a strandok és szabad fürdőhelyek rendszeres és visszatérő ellenőrzése. A rendőrőrs 

2025. évben feladatait a hatályos jogszabályok, a kiadott parancsok, utasítások, intézkedések 

alapján, a kapitányság munkatervében meghatározottak szerint hajtotta végre. 

 
Az értékelt időszakban a Rendőrőrs tevékenységére hatással voltak az időjárási és természeti 

viszonyok. 2025. év első félévében alacsony vízállás volt tapasztalható, majd a nyári 

időszakban extrém alacsony vízállás és száraz időjárás volt jellemző.  

 

1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása: 

        

A terület a nagy létszámú vízi járművek számához, valamint a folyón és annak partján 

megjelenő állampolgárok számához viszonyítva bűnügyileg nem fertőzött.  

 

A Tisza 242,8 fkm-től (Körös-toroki üdülőterület kezdete) – a Tisza 247,2 fkm. közötti 

szakasza, (pontonhíd) a fürdőzők és vízen közlekedők nagy száma miatt a nyári idényben 

közlekedési szempontból frekventált terület. A vízirendészeti feladat végrehajtása során 

kiemelt cél volt, hogy minden jármű vezetővel szemben alkoholszondás ittasság ellenőrzés 

kerüljön foganatosításra. Ennek eredményeként egy esetben bűncselekményt, néhány esetben 

szabálysértést megvalósító, ittas állapotban közlekedő vízijármű vezetők kiszűrésére került sor.  

 

Csongrád vonzáskörzetében, a 2025. évben büntetőeljárást nem kezdeményeztünk orvhalászat 

bűncselekmény elkövetése miatt. Vízi közlekedéssel kapcsolatos bűncselekmény, vízi 

közlekedés, gondatlanságból elkövetett veszélyeztetése cselekmény miatt, egy alkalommal 

került sor büntetőeljárás megindítására.   

 

Csongrád Körös-toroki üdülő területe, mivel jelentős számú vízijárművet, úszóművet tárolnak, 

kiemelt kockázatú helynek számít a vagyon elleni cselekmények szempontjából, viszont az 

utóbbi években lopás bűncselekmény elkövetése miatt büntetőeljárás nem indult.  

 

 

 



 4 

 

2. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok: 

 

A területen tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt, a tárgyidőszakban előkészítő eljárás 

elrendelésére nem került sor. Szabálysértési előkészítő eljárás engedély nélküli közúti jármű 

vezetés kapcsán, több esetben került elrendelésre, ezen eljárások áttételre kerültek az illetékes 

rendőrkapitányság részére.    

 

A tulajdon elleni szabálysértések megelőzése és felderítése érdekében a körzeti megbízottak 

útján a kapcsolattartás folyamatos volt a kikötőt üzemeltetőkkel, halászati hasznosítókkal, 

természetvédelmi szervezetekkel, horgász szövetségekkel, és az állampolgárokkal. 

 

3. Szabálysértésekkel kapcsolatos adatok: 

 

Az elkövetett szabálysértések kapcsán elmondható, hogy jellemzően kisebb súlyú 

cselekmények miatt került sor rendőri intézkedésre. Az intézkedések során szabálysértési 

feljelentés, helyszíni bírság, és figyelmeztetés szankció került alkalmazásra, a közúton és a 

vízen.   

 

A vízirendészeti intézkedések során jellemző volt a csónak és kishajó biztonsági 

követelményeire vonatkozó szabályok megsértése, valamint a vízi sporteszközökkel 

megvalósított szabálysértések elkövetése.  A tárgyévben is jellemző volt, hogy a kisebb tárgyi 

súlyú esetekben, a helyszíni bírság kiszabása helyett figyelemfelhívás intézkedés került 

alkalmazásra. 

 

 Ez összhangban van azzal az elvárással, hogy az állomány az intézkedései során – amennyiben 

annak törvényi feltételei adottak, valamint a terület közbiztonsági helyzete, a cselekmény tárgyi 

súlya a súlyosabb szankciót nem indokolja – alkalmazza a figyelemfelhívás jogintézményét.  

 

A vízijárművek, illetve a vízen, vízparton tartózkodók, és a véd töltésen közlekedők ellenőrzése 

során tapasztalható, hogy a tevékenységek végzéséhez szükséges engedélyeket egyre többen 

váltják ki, törekednek arra, hogy a vízijárművek műszaki állapota, felszerelése megfeleljen a 

hatályos előírásoknak.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások: 

 

Csongrád város tekintetében a víziközlekedésbiztonsági helyzet jónak mondható, tekintettel 

arra, hogy a folyó Csongrád városi szakaszának kivételével külterületen található. Ezen 

területen a hajóforgalom, a sport és kedvtelési célú hajók közlekedése csekély, általában 

csónakos horgászok közlekedése jellemző.  

 

A folyó Csongrád városi szakasza, a Körös-toroki üdülőterület, a Hármas-Körös folyó torkolat, 

valamint a Körös-toroki szabadstrand környéke azonban közlekedési szempontból frekventált 

területnek számít. A fenti helyen a hajózóútban veszteglő csónakok, (horgászok) az egyidejűleg 

közlekedő sport és kedvtelési célú kisgéphajók, illetve a szabadstrandon szabad idejüket töltő, 

fürdőzők együttes jelenlével lehet számolni. 

 

A Rendőrőrs az elmúlt évben is kiemelt figyelmet fordított a közlekedés szempontjából 

frekventált vízterületek ellenőrzésére. Ezek keretében a szükséges esetekben biztonsági 

intézkedés foganatosítására került sor a segítségre szoruló személyekkel szemben.  
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A biztonsági intézkedések száma a tárgyidőszakban emelkedett, melynek jelentős részét, a vízi 

sporteszközökkel, úgynevezett SUP-al közlekedő személyek – több esetben gyermekkorúak – 

biztonságba helyezése tette ki, továbbá több esetben nyújtottunk segítséget, különféle 

meghibásodás miatt lerobbant vízi járművek parthoz vontatásában.  

 

A területen egy víziközlekedési baleset történt, mellyel összefüggésben büntető eljárást 

kezdeményezésére került sor. Csongrád város közigazgatási területéhez tartozó vízterületen, 

tiltott fürdőzés miatt több esetben kellett intézkedni, azonban vízbefulladás nem történt. Egy 

esetben vízből mentést követően, újra élesztés került végrehajtásra.  

 

A közbiztonság érdekében tett intézkedések:  

 

A Rendőrőrs a feladatait teljes létszámmal látta el, személyzeti változás az állománytagok 

körében nem következett be.  

 

Alapvető szándék volt az elmúlt évben is a közrend és közbiztonság javítása, a folyókon és azok 

partján megjelenő állampolgárok szubjektív biztonságérzetének erősítése, és a lakosság 

rendőrségbe vetett bizalmának növelése. 

 

Még a turisztikai idény megkezdése előtt a Rendőrőrős a társhatóságok bevonásával átfogó 

kikötő ellenőrzéseket hajtott végre. Megállapítást nyert, hogy a működési területen található 

kikötők rendelkeztek a szükséges üzemeltetési engedélyekkel, működésük a hatályos 

jogszabályoknak megfelelt.  

Az idegenforgalmi szezonban, különösen a hétvégéken a fokozottabb vízirendészeti jelenlét 

biztosított volt a frekventált vízterületeken.  

 

A rendelkezésre álló erők és eszközök tervszerű elosztásával, az együttműködő szervek 

széleskörű bevonásával a nyári hónapok valamennyi hétvégéjén biztosított volt a rendőri 

jelenlét.  

A szolgálatok célja a víziközlekedés, a fürdőzés biztonságának fenntartása, továbbá a vízi 

balesetek megelőzése volt. Ezen tevékenység során kiemelten volt kezelve a vízi közlekedés, a 

horgászat, a szabad vízen tartózkodás szabályainak betartatása. 

 

A rendőrőrs június, július és augusztus hónapokban több napos vízirendészeti fokozott 

ellenőrzést hajtott végre.  

 

A közterületi szolgálatok során - a közbiztonság javítása érdekében - több esetben gyalogos 

járőrszolgálat került végrehajtásra, a turisztikailag frekventált területeken.  

 

Az év végi ünnepek idején a bűnügyi osztállyal és hatósági állatorvosok bevonásával közös 

ellenőrzések kerültek végrehajtásra a különféle halárusító helyeken, ennek célja az illegális 

halárusítás megakadályozása volt. 

 

Csongrád város területén Pál Zoltán címzetes rendőr főtörzszászlós, Csongrád-felső körzeti 

megbízott látta el a vízirendészeti feladatokat. Elérhetősége folyamatosan biztosított volt, 

fogadó óráit havi egy alkalommal a vízirendészeti rendőrőrs csongrádi épületében tartotta.  

 

1. Az igazgatásrendészeti és hatósági tevékenység:  
 



 6 

A Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság szabálysértési hatósági jogkörébe a hajózással 

összefüggő, valamint a víziközlekedési szabályok megszegésével kapcsolatos szabálysértések 

elbírálása tartozik.  

 

Az értékelt időszakban csökkent azon személyekkel szemben tett feljelentések száma, akik vízi 

járművek, és úszóművek kikötéseit szabálytalanul hajtották végre.  

 

Néhány esetben előfordultak viszont a képesítésekhez kötött vízijárművek vezetésével 

kapcsolatos szabálysértések, amikor a szükséges okmányok nélkül (vezetői képesítés, 

hajólevél, vízi sporteszköz bizonyítvány) közlekedett a feljelentett személy.  

 

Az illetékességi terület Csongrádhoz tartozó szakaszán az elmúlt évben is végrehajtásra került 

a kompok ellenőrzése. A komp közlekedéssel, és üzemeltetéssel kapcsolatban szabálysértés 

elkövetése miatt 2025-ben egy esetben került sor eljárás lefolytatására. 

 

A fürdőhely kijelölési, valamint a fürdővíz használatának engedélyezése végett lefolytatott 

eljárások során a Tiszai Vízirendészeti Rendőrkapitányság, mint szakhatóság járt el, és a 

jogszabályokban meghatározott feltételek fennállása, illetve azok betartása mellett járult hozzá, 

azok kijelöléséhez. A kérelmek évről évre azonos számban, a „már megszokott” településektől 

érkeztek.  

Csongrád, Szentes, Mindszent, Szeged, és Algyő városok rendelkeztek engedélyezett 

szabadvízű kijelölt fürdőhellyel, így a rendőrkapitányság részt vett a szabadvízű strand 

fürdőhely kijelöléssel kapcsolatos szakhatósági eljárásában is.   

 

A vízi rendezvények ellenőrzése során az engedélyek megléte, illetve az engedélyben foglaltak 

betartásának figyelemmel kísérése megtörtént. Vízirendezvény engedélyezése iránti kérelem 

benyújtására, Csongrád város vonatkozásában nem került sor. 

 

2. A bűn – és baleset-megelőzés: 

 

A rendőrkapitányság teljes személyi állománya kiemelt hangsúlyt fordított a balesetmegelőzési 

tevékenység végrehajtására. A baleset-megelőzés célja, hogy a szabad vizeken előforduló 

víziközlekedési, fürdőzéssel kapcsolatos balesetek, halálesetek száma csökkenjen. 

 

A prevenciós tevékenység során a célirányos víziközlekedési ellenőrzések preventív 

kampányokkal, sajtómegjelenésekkel kerültek kiegészítésre, növelve ezzel az ellenőrzések 

hatásfokát, tudatosítva a vízen közlekedőkben és a fürdőzőkben a jogellenes magatartások 

veszélyeit. 

 

A szabad vizek mentén fürdőzők biztonságának javítása érdekében a fürdőzéssel kapcsolatos 

szabályok, ajánlások széles körben történő terjesztése állandó feladat. A prevenciós munkában 

elengedhetetlen az iskolák és az óvodák bevonása. A megelőzés minél eredményesebb 

megvalósítása érdekében a korosztályi igényekhez igazodóan került kidolgozásra az előadások 

tartalma. Országos rendezvényen (Fegyver-Horgász-Vadász kiállítás) az érdeklődők 

kiadványokkal és személyesen a víziközlekedési szabályokról tájékoztatásra kerültek.  

 

Az alkalmazott innovatív módszerek alkalmasak arra, hogy az állampolgárok megismerjék, 

befogadják a prevenciós ajánlásokat, és tudják azt, ha valaki a vízen bajba kerül, mit kell tenni, 

kit kell értesíteni.  

 

3. Együttműködés: 
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A működési területet érintő önkormányzatokkal jó, Csongrád Város Önkormányzatával kiváló 

kapcsolatot volt az értékelt évben is. 

 

A napi szolgálatellátás során a legfőbb együttműködő személyek a Horgászegyesületek 

Csongrád-Csanád Vármegyei Szövetségének hivatásos és társadalmi halőrei, a 

horgászegyesületek vezetői, halőrei, a csongrádi polgárőr egyesületek, valamint a Kiskunsági 

Nemzeti Park őrei. Ezen személyekkel a kapcsolattartás folyamatos volt. 

 

Állandó a kapcsolattartás a vízügyi igazgatóságok munkatársaival, gátőreivel és a területen lévő 

rendőrkapitányságok körzeti megbízottjaival is.   

 

 

Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra: 

 

A Szegedi Vízirendészeti Rendőrőrs feladatellátása során kötődik az idegenforgalomhoz, 

valamint az állampolgárok szabadidős elfoglaltságához. A rendőrkapitányság tevékenységét 

jelentősen befolyásolja a változékony időjárás, a Tisza folyó mindenkori vízállása, valamint a 

vízparti, és vízterületek látogatottsága. 

 

A rendőrőrs a korábbi évben megfogalmazott célkitűzéseit elérte, biztosította a működési 

területen tartózkodó állampolgárok személy- és vagyonbiztonságát, a vízi közlekedés rendjét. 

A rendőrőrs együttműködési tevékenysége a társzervekkel, az önkormányzatokkal, az állami és 

társadalmi szervezetekkel kiemelkedő volt. 

 

A rendőrőrs az idei évben a természeti értékek megóvására kívánja helyezni a hangsúlyt 

és ezzel összhangban az alábbi feladatokat tűzte ki célul: 

 

- a Tisza folyón az együttműködő halászati hasznosítók és természetvédelmi hatóságok 

bevonásával fokozott közterületi jelenlét biztosítása, 

- a nyári idényben fokozott ellenőrzések havi szintű végrehajtása a vízparti szemetelés, 

vízszennyezés megelőzése és csökkentése érdekében, 

- a vízügyi igazgatóságokkal, valamint a vízvédelmi hatósággal közösen kommunális 

szennyvízkibocsátó helyek feltérképezése, közös bejárás végrehajtása a kibocsátási 

határérték megállapítása érdekében,   

- a nyári idényben fokozott ellenőrzések havi szintű végrehajtása a vízi közlekedés 

rendjének fenntartása érdekében. 

 

További vízirendészeti feladatok: 

 

- Csongrád város szabadstrandján, partszakaszán, rendszeres rendőri jelenlét biztosítása, 

úszó és vízparti létesítményeinek figyelemmel kísérése, 

- az önkormányzatok turisztikai szempontból jelentős hajózási fejlesztéseinek 

támogatása, 

- segítő, támogató, együttműködő intézkedések foganatosítása. 

 

Szeged, „időbélyegző szerint” 
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Fischer Gábor r. alezredes 

     őrsparancsnok 

 

 

EGYETÉRTEK: 

 

Illés Gergely r. alezredes 

 mb.  kapitányságvezető 
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